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Ata da 24ª Reunião ORDINÁRIA do Colegiado do Programa de Pós-Graduação
em Ciência Política do Centro de Ciências Jurídicas e Políticas da Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro. Aos sete de agosto do ano de dois mil e
vinte, às doze horas e trinta minutos, reuniram-se, remotamente, os membros
do colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciência Política, os
professores doutores: André Luiz Coelho Farias de Souza, Cesar Sabino,
Cristiane Batista Correa Santos, Fabio Kerche, Fabricio Pereira da Silva, Felipe
de Moraes Borba, Fernando Daniel Quintana Guilherme Simões Reis, José
Paulo Martins Júnior, Luciana Fernandes Veiga, Marcia Ribeiro Dias, Maria del
Carmen Villarreal Villamar,Celina Maria de Souza. A professora Enara Echart
encontra-se em afastamento. Reunião esta convocada para deliberar e decidir
acerca dos seguintes pontos de pauta. 1. Aprovação das ofertas de
disciplinas do primeiro semestre de 2020 – calendário suplementar da
Pós-Graduação. De acordo com o plano de retomada das atividades
acadêmicas da Pós-Graduação da UNIRIO, os professores do PPGCP
decidiram ministrar as aulas remotamente. É importante salientar que os
discentes do Programa foram ouvidos quanto ao retorno das aulas remotas e
propuseram ajuste dos horários das disciplinas, o que foi atendido pelos
professores. Os docentes apresentaram os planos de curso das disciplinas
assim como os novos horários que foram aprovados pelo Colegiado. As
disciplinas que serão retomadas são: Seminário de Projeto, ministrada pela
pós-doutoranda María del Carmen Villarreal Villamar; Metodologia de Pesquisa
I, ministrada pela professora Cristiane Batista; Teoria Política I, ministrada pelos
professores Fernando Quintana e Guilherme Simões Reis; Estudos
Complementares em Instituições e Políticas Públicas, ministrada pela
pós-doutoranda Camila de Mario; Pensamento Periférico, ministrada pelo
professor Fabricio Pereira; e Comunicação Política e Opinião Pública,
ministrada pela professora Luciana Fernandes Veiga. 2. Parecer das
Solicitações de Credenciamentos de Vinicius Pinheiro Israel e Erica
Simone Almeida Resende como docentes no PPGCP. Após análise da
documentação, a Comissão responsável sugeriu o credenciamento do
professor Vinicius Pinheiro Israel pela qualidade e quantidade da sua produção
científica, uma vez que contribui para o aumento da média de publicações
qualificadas do Programa. Além disso, seu credenciamento complementa o
quadro docente da linha de Instituições e Políticas Públicas do PPGCP. Com
relação a Erica Simone Almeida Resende, a Comissão entendeu que sua
produção científica encontra-se abaixo da média da produção docente do
Programa e, por isso, não agrega à média de publicações qualificadas, além do
fato da linha indicada, Relações Internacionais e Política Mundial, ser a linha
com o maior número de docentes do Programa. O Colegiado aprovou o
parecer da Comissão de Credenciamento. 3. Aprovação da Composição da
Comissão de Seleção do Processo Seletivo Discente 2020 – turma 2021 e
da Comissão de Recurso. Foram designados os professores José Paulo
Martins Junior, como presidente, Vinicius Pinheiro Israel e María del Carmen
Villarreal Villamar e como suplente Fabricio Pereira da Silva. E para a
Comissão de Recurso os professores Fernando Daniel Quintana, Guilherme
Simões Reis e Luciana Fernandes Veiga e como suplente Fabio Kerche. Nada



mais havendo a tratar, a Coordenadora encerrou a reunião às treze horas e
trinta minutos e da qual eu mesma, professora Luciana Fernandes Veiga, lavrei
a presente ata, que segue assinada por mim e pelos demais presentes.


